
 

    ХОРОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

  

РІШЕННЯ 

 

24 жовтня 2023 року                                                      №295 

 

 

Про третє оголошення електронного 

аукціону на продаж нежитлової будівлі 

ясла-садка «Незабудка» без зміни умов 

першого аукціону 

 

 

Відповідно до статтей 29, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про приватизацію державного та 

комунального майна»; на підставі рішень другого пленарного засідання сорок 

п’ятої сесії Хорольської міської ради восьмого скликання від 16 серпня 2023 

року №2185 «Про затвердження протоколу аукціонної комісії та умов продажу 

об’єкта приватизації», першого пленарного засідання сорок п’ятої сесії 

Хорольської міської ради восьмого скликання від 04 серпня 2023 року №2145 

«Про приватизацію нежитлової будівлі ясла-садка «Незабудка» шляхом 

продажу на аукціоні з умовами», сорок четвертої позачергової сесії 

Хорольської міської ради восьмого скликання від 30 червня 2023 року №2087 

«Про затвердження Переліку об’єктів малої приватизації, що підлягають 

приватизації у 2023 році»; на правах органу приватизації та у зв’язку з тим, що 

об’єкт малої приватизації не продано на аукціоні з умовами, який оголошено 27 

вересня 2023 року (аукціон не відбувся), а також враховуючи наданий дозвіл 

Хорольської міської ради на скасування аукціону зі зниженням стартової ціни 

та його фактичне скасування, виконавчий комітет міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1.Втретє оголосити електронний аукціон з умовами, без зниження 

стартової ціни та без зміни умов першого аукціону, на продаж об’єкта малої 

приватизації, а саме: нежитлової будівлі ясла-садка «Незабудка», яка розміщена 

по вулиці Молодіжна, будинок 13, м.Хорол, Лубенський (бувший Хорольський) 

район, Полтавська область, інвентарний номер основних засобів 10310114. 
 

2.Затвердити інформаційне повідомлення про приватизацію об’єкта малої 

приватизації (додається). 
 

3.Опублікувати 30 жовтня 2023 року інформаційне повідомлення про 

приватизацію і дане рішення на офіційному веб-сайті Хорольської міської ради 

та в електронній торговій системі «Прозорро. Продажі». 
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4.У разі, якщо для участі в аукціоні з умовами, оголошеного 30 жовтня 

2023 року, не надійде  жодної заяви на участь, на підставі формування 

відповідного протоколу аукціону, на правах, наданих Хорольською міською 

радою та враховуючи обмежений термін на прийняття такого рішення в період 

дії правового режиму воєнного стану, скасувати (відмінити) аукціон зі 

зниженням стартової ціни, який може бути автоматично оголошений системою  

«Прозорро. Продажі». 
 

5.Організацію виконання даного рішення покласти на начальника відділу з 

питань комунальної власності, житлово-комунального господарства та 

благоустрою виконавчого комітету міської ради Карманську Я.Ю. 
 

6.Кошти від приватизації перераховуються до місцевого бюджету. 
 

7.Контроль за виконанням даного рішення покласти на Місніченка В.О., 

заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів.  

 

 

 

Міський голова                             Сергій ВОЛОШИН 
 

 

 

 

 


